有你真好

当一个人给予你极大帮助或促进 你成长的时候,你可能会情不自禁地 说一句:"啊,有你真好!"我最想对杨 贺文说这句话……

杨贺文是与我朝夕相处的同学,也 是六(2)班的劳动委员,还是我的朋友 兼死对头。从四年级起,我们就成了好 朋友。但是,我俩学习成绩不相上下, 在不断的攀比中又成了死对头……

在街上相遇,他小跑过来,直视着 我的眼睛,嬉皮笑脸地轻踹一下我的 小腿,脸上挂着奸计得逞的笑,"痞里 痞气"地说:"怎么样?分数比我低,只 考了93分的感觉不错吧!放心,下次

我的分数还比你的高!""是吗?这说 不定! 胜败乃兵家常事! 下次我一定 会超过你的……"

这样的事有很多,我与他的关系 便逐渐转恶,多年情谊面临着破碎,但 因为一件事,局面发生了改变。五年 级的一次数学测试成绩出来后,我拿 着卷子,满眼希望地低头一看,却瞬间 面如土色,如同五雷轰顶,整个人一下 子变得浑浑噩噩,我……我这次竟然 考了79分!这是我史上考的最差成 绩,我悲痛欲绝,把头埋了下去。

下课了,杨贺文的声音在我耳边 响起:"怎么样?这次我赢了吧!"当我 抬头看他时,眼泪不争气地流了出 来。杨贺文一下子变得手足无措,他 从口袋里掏出一张纸,笨拙地给我擦 起了眼泪:"对不起,我不是故意的,你 别再伤心了! 你要向鲁迅学习,鲁迅 曾说过'真正的勇士敢于直面惨淡的 人生,敢于正视淋漓的鲜血'!这只是 一次测试而已,你放心,这次不算,下 次再较量,好吗?"我端详着杨贺文那 黄黑瘦削的脸,从中我仿佛看到了天 使的轮廓……

我只想对杨贺文说:有你真好! 你无时无刻不在帮助我、使我进步。

(指导老师:张雪玲)



四李之美

平马路小学五(5)班 张洧彬

一年四个季节,哪个季节最 美? 有人说是春季,有人说是秋 季,但是在我的眼里,四季都有 不同的美。

春天最美的是日出。一轮 红日从东方缓缓升起,一开始只 露出一点点微红,慢慢地露出半 个脑袋,就像一个害羞的小孩, 经过漫长的爬升,它终于跃出地 平线升了起来,那光芒四射的样 子真漂亮啊,云彩被染成了红 色,显得更加美丽。

夏天最美的是夜晚。漫步 在月光下,听着池边阵阵蛙叫, 向树林深处走去,那蝉鸣、风声 和蛙叫组成了一首优美动听的 交响乐,让人心旷神怡。

秋天最美的是黄昏。夕阳 斜照大地,成群结队的大雁比翼 而飞,还时不时变换着队形,一 会儿人字形,一会儿一字形。在 夕阳的照耀下,它们宛如一只只 金色的飞鸟,展开翅膀,飞向远

冬天最美的是早晨。雪后 的清晨静悄悄的,站在高楼向远 处望,大地好像披上了厚厚的棉 被。茫茫白雪中,突然看到一抹 红,那是寒冬中盛开的梅花。这 时,我突然想到王安石写过的一 首诗:"墙角数枝梅,凌寒独自 开。遥知不是雪,为有暗香来。"



夕阳下的美景 中心路小学教育集团三(5)班 马硕研



雪人 湛河区实验小学二(6)班 巴子宁



福禄寿 新华路小学三(7)班 武芊妤

我的弟弟

南环路小学四(2)班 丁雪晴

我的弟弟今年3岁了,瘦瘦的, 脸圆圆的,刘海儿被他剪得乱七八 糟,搞笑极了。

他特别调皮,经常在沙发上蹦 来蹦去,真像一只小猴子。有一次, 我承诺晚上陪他玩,可我作业没写 完他就来了,只见他双手叉腰,一副 很嚣张的样子。我问他:"怎么了?" 他趾高气扬地说:"你答应晚上陪我 玩,可你现在却在这写作业,你失言 了!"我正想回答,他又喋喋不休地 说了起来,我无奈地摇摇头,从书包 里拿出一个棒棒糖,只见他眼睛一 亮,一把夺过我手里的棒棒糖,拍拍 屁股,笑嘻嘻地走了。

他虽然调皮,但很会哄人开 心。有一次,我不小心打碎了一盆 花,妈妈生气地批评了我,我伤心地 哭了。他走到我身边,用手摸了摸 我的头,还给了我一个大大的拥抱, 又从身后拿出两个棒棒糖,递给了 我一个,微笑着说:"姐姐,别伤心 了,给你,吃棒棒糖会变高兴!"我接 过棒棒糖,开心地笑了。

这就是我调皮可爱又会哄人的 弟弟,我喜欢这样的弟弟!

有意义的小记者活动

湛河区实验小学二(6)班 杨子豪

1月13日一大早,妈妈带着我去 参加小记者探秘120急救中心活动。

我们到的时候,现场已经有很 多小记者了。小记者团的老师点名 后带着我们上了急救中心四楼,这 里有模拟人、除颤仪等各种医疗器 械。通过急救中心老师的讲解,我 们初步了解了这些医疗器械的用

接着,急救中心的老师给我们 讲解并示范了心肺复苏、海姆立克 等急救方法,大家都认真地听着。 然后,我们分成两个小组亲自体验 了刚才老师讲解的急救方法。最 后,在老师的带领下,我们在楼下参 观了救护车以及车上配备的各种急 救设施。

通过这次活动,我了解了许多 急救知识。这一天,我真的很开心。

(指导老师:张晓艳)

神奇的太空小学

湛河区实验小学二(6)班 李屹宸

浩瀚的宇宙里有一所太空小 学,它就坐落在地球的卫星——美 丽的月球上。

这所小学的教学楼是火箭形状 的。它还是从地球上发射到月球上 的呢! 学校被一个巨大的空气隔离 罩罩着。空气隔离罩不仅能提供充 足的氧气,隔绝太空辐射,还能吸收 二氧化碳等有害气体。

早晨,来自不同星球的同学穿 着各种各样的航天服,通过安检进 入学校,再到更衣室脱去笨重的航 天服,开始一天的学习。他们可以 去教学楼学习各科知识,可以去实 验楼做自己喜欢的科学实验,可以 去体育馆参加体育活动,还可以去 地下游乐园尽情玩耍。在这里,他 们能在太空机器人的帮助下,自觉 主动地获取知识,学习成了一件轻 松快乐的事。

神奇的太空小学,我多想早点 儿去那里上学呀!

(指导老师:张晓艳)